



周末还是大晴天

晚报讯 (记者 董艳) 昨日,阳光照耀下的枣城炎热依旧,走在大街小巷,别有一番夏意袭来。不少市民会发现,街头巷尾的杨絮有所减少,空气质量稍有改善。今天依旧是个大晴天,周末也没有雨水光临,阳光十分强烈,紫外线系数增大,市气象部门提醒广大市民,出门注意防暑防晒。

市气象部门预报,今天全市天气晴转阴,降水概率30%,

南风3—4级,最高气温28℃,最低气温14℃。预计:17日全市天气阴转晴,南风3—4级,最低气温16℃,最高气温27℃。18日全市天气晴转多云,南风3—4级,最低气温16℃,最高气温29℃。

昨日下午4时许,省城市环境空气质量状况发布平台上数据显示,我市空气质量有所好转,8个空气监测点中2个为良,6个为轻度污染。其中,市

中区政府最近24小时AQI指数为102,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为二氧化硫;污水处理厂最近24小时AQI指数为100,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;薛城区环保局最近24小时AQI指数为107,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;峰城区政府最近24小时AQI指数为122,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;市环

保局最近24小时AQI指数为111,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为103,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;山亭区环保局最近24小时AQI指数为94,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为111,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10。

全市老楼危楼安全排查开始

重点为建设年限长、严重失修、拆迁改造的房屋安全隐患整改

晚报讯 (记者 岳娜) “文化四村大部分是1982年左右建的老居民楼,由于是楼板楼,建设时间又长,墙皮经常脱落,再加上没有暖气,住在顶楼冬天冻得要死,夏天外面下大雨,屋里下小雨。经济条件好的谁还住这里,政府这次老楼危楼的安全排查,让我们老百姓看到了希望!”15日,文化四村50多岁的居民孙先生说道。

在日前召开的老楼危楼安全排查工作会议上,市住建部门、房管部门与街道办等组成了老楼危楼安全排查工作机构,并制订了相应的工作措

施和应急预案。按房屋年限、权属使用情况等对房屋现状摸底,重点突出建设年限长、严重失修、拆迁改造的房屋安全隐患整改工作,对存在问题的房屋做好重点监督和长期跟踪管理。

我市将从本月中旬起,利用约1个月的时间开展老楼危楼安全排查。排查范围为全市建筑年代较长、建设标准较低、失修失养严重的城市居民住宅,以及所有保障性住房和棚户区改造安置住房。排查内容重点为:对于城市老楼危楼,重点检查整体危险的房屋是否已经被拆除,有危险点或

局部危险的房屋是否已经采取有效措施解除危险,装饰装修涉及拆改主体结构或明显增加荷载的房屋是否存在安全隐患。对于已入住保障性住房、棚户区改造安置住房,重点检查以原公房、购改租等方式筹集用作保障性住房以及建成入住时间较长的保障性住房。对于城市老楼危楼安全管理相关法律法规、标准规范及规范性文件的贯彻执行情况及城市老楼危楼,重点检查管理档案是否完整、管理制度和管理措施是否完善和落实、日常管理是否及时到位等情况。对在建保障性住房和棚

区改造安置住房工程质量安全进行全面监督执法检查。

市住建部门相关负责人介绍,对排查过程中发现的重大安全隐患,积极引导产权人(使用人)协助申请鉴定,强化产权人(使用人)的主体责任和政府监管责任落实,严肃查处房屋安全违法违规行为,健全老楼危楼日常管理制度,建立房屋安全突发事件应急预案。尤其对已经出现整体危险和局部危险的房屋将采取果断措施,该停用的坚决停用,该拆除的坚决拆除,从根本上杜绝重大房屋安全事故发生。

2000万元 关心帮助残疾人

晚报讯 (记者 岳娜) 本周日是第24个全国助残日,今年的活动主题是“关心帮助残疾人,实现美好中国梦”。在14日召开的残疾人工作会(扩大)会议上,我市要求各级政府和残联成员单位,深入了解基层残疾人的基本状况及所面临的主要困难和问题,在农村危房改造、城市廉租房、公租房等保障房建设等方面优先安排住房困难的残疾人家庭,人力资源社会保障部门要积极帮扶残疾人实现“就业梦”。为残疾人接受教育创造条件、提供便利,建立健全0—6岁儿童残疾筛查、诊断和治疗康复的衔接机制等。

我市有21.04万残疾人,涉及全市五分之一的家庭。去年以来,我市以维护残疾人权益为重点,以残疾人“平等、参与、共享”为目标,完成了“扶残助学”和农村贫困残疾人危房改造项目。各级共投入资金2000余万元,顺利实施“整体赶平均,共同奔小康”的项目工程。残疾人社会保障不断完善,25942人次低保重度残疾人在享有低保的同时每人每月获得不低于50元的生活补贴,1610户贫困残疾人家庭新建或改建了住房。79600名残疾人得到不同程度的康复服务,3000余名贫困精神、智力及重度残疾人得到了托养服务。

报友把《枣庄晚报》当名片

晚报讯 (特约记者 王银) 中国报业协会集报分会日前在安徽淮北召开第三届理事会,我市集报、剪报、藏报、读报爱好者满建政、曹栋宜、周生玉等近20名报友参加了本届理事会,并与全国报友见面。

近年来,我市涌现出一大批热爱收藏报纸和喜爱读报、剪报、展报的“报纸粉丝”。《枣庄晚报》创刊后,为了能收藏到全国各地出版的晚报,他们还会把《枣庄晚报》邮寄给全国各地的报友,通过全国报友来交换各地晚报。满建政目前已收藏到全国各地出版的各类晚报近千种,据他介绍,与他交换的报友有500多人。“这次我带去了新出版的《枣庄晚报》600份,并通过《枣庄晚报》这张名片,与全国报友进行了面对面交流。”满建政说。



帮助残疾人就业

15日,在中区残联举办的残疾人专场就业推介会上,54家企业提供了160余个岗位,220余名残疾人及其亲属前来求职,76名残疾人签订了用工意向书。(记者 王震 张静 摄)

我省农村贫困标准提至3000元

省定7000个贫困村及所属贫困户由省统一管理

晚报讯 (记者 张琛) 我省日前确定在全省范围内,按照统一标准,以“县不漏乡、乡不漏村、村不漏户”的原则,对全省所有行政村的贫困户全部进行识别,预计6月底前完成。此次识别贫困户的贫困标准,由2010年的农民人均纯收入2500元提高到3000元。

按照国家扶贫办的要求,

贫困村按照“一高一低一无”标准识别,即行政村贫困发生率比全省贫困发生率高一倍以上、行政村2013年全村农民人均纯收入低于全省平均水平60%、行政村无集体经济收入,三者至少具备一个。结合我省实际,确定首先将“十二五”期间省、市、县三级确定的7000个贫困村作为省定贫困村,因选定前已作了认真筛选

排查,此次将经公示无异议后最终确定。

此次识别以县为单位控制规模,贫困户识别范围和规模为:7000个贫困村内的贫困户,按贫困发生率平均50%的比例识别,其余行政村,全省中、西部分别按贫困发生率平均3%、4%、5%的比例识别。今年国家确定的贫困标准为2300元,按此标准,国家

确定我省2013年贫困人口为264万,在识别中,这部分贫困人口将被细分出来。高于省定标准的市仍按当地确定的标准进行识别。后续,省定7000个贫困村及所属贫困户由省统一管理,省、市、县共同负责;其他村的贫困户由市、县、乡负责扶持,直至脱贫。